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Ejercicio 5
Un soleinoide corto (longitud ! y radio a, con n; vueltas por unidad de longitud) se encuentra en el eje
dentro de un solenoide muy largo (radio b y n2 vueltas por unidad de longitud). Si por el solenoide largo

circula una corriente I, calcular el flujo a lo largo del solenoide corto.
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Ejercicio 6
Calcular la autoinductancia de:

(a) un solenoide infinito de radio R y n vueltas por unidad de longitud (exprese el resultado por unidad

de longitud).

(b) un toroide con N vueltas, seccién S y radio medio R, usando que la diferencia entre el radio exterior

e interior es mucho menor que R.
(c) un solenoide de longitud L y radio R (suponga R << L)

con N vueltas.
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Ejercicio 7

Dos cables rectilineos paralelos de radio r, separados por una distancia d, pueden suponerse como un
circuito que se cierra por el infinito. Encuentre la autoinductancia por unidad de longitud cuando r << d
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Ejercicio 8

Un condensador de 3 pF se carga a 271.8V y luego se descarga a través de una resistencia de 1 M.
Calcular:

(a) el voltaje sobre el condensador luego de 3 segundos.

(b) el calor disipado en la resistencia durante la descarga completa del condensador. Comparar el valor
obtenido con la energia almacenada en el condensador al comienzo de la descarga.
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Ejercicio 9
La figura muestra las condiciones del circuito antes de ¢ = 0, instante
en que se cierra la llave S. Calcular para todo ¢ > 0:

(a) El voltaje sobre el condensador Cs.

(b) La corriente.
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